



Miskolci Napló

2015. április 25. | 17. hét | XII. évfolyam 17. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

MODERN IPARI FELLEGVÁR LESZ MISKOLC!

A miniszterelnök 180 milliárdos fejlesztési csomagot ígért

Múlt szombaton tartották a felújított Szent Anna templom avatóünnepségét. A szentmisét Ternyák Csaba egri érsek celebrálta, ünnepi beszédet mondott Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere.

Átadták a felújított Szent Anna templomot

MODERN IPARI FELLEGVÁR LESZ MISKOLC!

A miniszterelnök 180 milliárdos fejlesztési csomagot ígért

Miskolcra érkezett kedden Orbán Viktor. Magyarország miniszterelnöke a „Modern városok” program keretében látogatott a borsodi megyeszékhelyre. A program célja, hogy a következő években a rendelkezésre álló fejlesztési forrásokat elsősorban a helyi érintettek döntései, igényei alapján osszák szét.

Dél előtt zártkörű tárgyalásokat folytattak Kriza Ákos polgármesterrel, majd együttműködési megállapodást írtak alá, és közös sajtótájékoztatót tartottak a városházán.

A megállapodás mellett a Miskolcot Kassával összekötő autópálya megépítését, a városi térfigyelő kamerák számának legalább ötszázra növelését, egy új, ezer hektáros ipari terület létrehozását, a Diósgyőri vár és a miskolctapolcai strandfürdő további fejlesztését rögzíti, összességében mintegy 180 milliárd forintos állami támogatással.

Az aláírást követő tájékoztatót Kriza Ákos ismertette az együttműködési megállapodás részleteit.

Az első fejezet a Miskolc-Kassa tengely megerősítéséről szól - a két várost autópálya fogja összekötni - a második pedig az „okos város” program folytatásáról, kiterjesztéséről. A harmadik fejezet az iparterületek

fejlesztésében és a hozzájuk kapcsolódó infrastruktúra kiépítésében támogatja a várost. A negyedik rész a kutatás-fejlesztés-innováció megerősítéséről és támogatásáról, valamint a duális képzés kiterjesztéséről szól. Az ötödik Miskolctapolca és a Diósgyőri vár további fejlesztésének támogatását rögzíti.

– Mottónk tehát a régi: megígértük, teljesítjük! Így volt a múltban, így van a jelenben és így lesz a jövőben is – hangoztatta Miskolc polgármestere.

forintból valósul meg, 2018-19-re el is készülhet a beruházás. Az „okos város” fejezetben egy gyors és hatékony városüzemeltetési rendszer kialakításáról van szó. Miskolc mintaváros, itt indult a Digitális Miskolc program, aminek keretében mintegy 17 ezer laptopot osztottak ki. Orbán Viktor külön szót arról, hogy ma körülbelül 150 térfigyelő kamera van a város közterületein - ezek számát legalább 500-ra fogják emelni. Állami forrásból mintegy ezer



Orbán Viktor megtekintette a miskolctapolcai fejlesztést is



Együttműködési megállapodást írtak alá



Miskolciakkal a Városház téren

fejlesztés II. ütemének elkészültét 5 milliárd forinttal támogatják. A tervek szerint 2017 végére ez a beruházás is elkészülhet.

– Egy városnak fénye, ragyogása, nagysága is kell, hogy legyen, amire büszke lehet. Véleményem szerint ez egy ilyen

Orbán Viktor elmondta, Sopron, Eger és Zalaegerszeg után Miskolccal született most megállapodás. Összesen 23 megyei jogú várossal köt a kormány együttműködési szerződést. – Ennek hátterét az ország általános gazdasági fejlődése adja, valamint az a körülmény, hogy a munka értéke Magyarországon évről évre nő – hangsúlyozta a kormányfő.

Miskolcot Torniosnémetivel összekötő pálya mintegy 150 milliárd

hektáros iparterületet hoznak létre, ami Magyarország egyik legnagyobb új ipari területe lesz, ahová beruházások érkeznek. – Hazai és külföldi befektetőkkel is tárgyalunk. Már a megállapodás közeli tárgyalások is 3 ezer új munkahelyet vetítenek előre, az ipari park ezt a számot jelentősen, másfél-kétszeresére fogja növelni – hangsúlyozta Orbán Viktor, kiemelve: nem csupán egy ipari terület lesz ez, hanem Miskolc ipari jövője. An-

nak az esélye, hogy ismét ipari fellegvár legyen a város, hogy bekerüljön abba a klubba, amelynek városaiban teljes foglalkoztatás van”. Ilyen például Győr, Szombathely, Tatabánya vagy Székesfehérvár.

A miskolctapolcai fejlesztéssel kapcsolatban a miniszterelnök emlékeztetett: a strandfürdő I. ütemének megvalósulását mintegy 3 milliárd forinttal támogatta a kormány. Ma megállapodtak arról, hogy a fej-

beruházás lesz és erre nemcsak a miskolciak, de egész Magyarország büszke lehet majd – emelte ki a kormányfő. Orbán Viktor tájékoztatót, hogy a Diósgyőri várat 6 milliárd forintból fejlesztik tovább, ebből 4,5 milliárdot a magyar kormány áll. – Ezekkel a beruházásokkal Miskolc nem tyúklépést, hanem komoly, tekintélyes lépést tesz előre, visszanyerheti régi fényét – hangsúlyozta Orbán Viktor.

Orbán Viktor a MIKOM-ban

Orbán Viktor keddi látogatása során egyedül a Miskolc Televízióknak adott interjút. A beszélgetés során a város múltja, jelene és jövője is szóba került.

A miniszterelnök szerint, Miskolcnak, az „acélvárosnak”, de magának a nehéziparnak és az ahhoz tartozó bányászati kultúrának, a nehéz fizikai munkának is tekintélye volt a rendszerváltozás előtt. – Erre lehet építeni, ezek véleményem szerint most is értékek. Miskolcnak nem kell levetkőznie, megtagadnia múltját ahhoz, hogy sikeres legyen. Egy XXI. századi iparvárost kell felépíteni – fogalmazott Orbán Viktor.

Ehhez azonban elérhetőségre és területre van szükség. A tervek szerint 2019-ig megépül a Miskolcot Kassával összekötő autópálya, amiből rendkívül sok előnye származik majd a borsodi megyeszékhelynek – elég az áruforgalomra vagy a turizmusra gondolni. A kormány finanszírozza ugyanakkor egy ezer hektáros terület megvétele, ahol ipari területet hoznak létre. A kormányfő ismertette: már az asztalán vannak azok a beruházások, amiknek köszönhetően mintegy 3 ezer munkahely jöhet létre Miskolcon.

A közbiztonságról Orbán Viktor elmondta: a város polgármesterének van egy nagyívű programja, melyben jelentősen bővítenék a térfigyelő kamerák számát, amelyből jelenleg 150 db van. Megállapodtak, hogy ezt a számot minimum megháromszorozzák. A nyomortelepek felszámolásával kapcsolatban a miniszterelnök leszögezte: teljes mellszélességgel a polgármester és a képviselőtestület mögött áll, számíthatnak rá a miskolciak. Ha a városvezetés eldönti,



A miniszterelnök szerkesztőségünkben, Kovács Viktor ügyvezetővel és Kriza Ákos polgármesterrel



hogy felszámolja a nyomortelepeket, s megváltoztatja az életminőséget akkor is, ha ez konfliktusokkal jár, ezt a bátorságot és elszántságot méltányolni, a városvezetést pedig támogatni kell – szögezte le. – Minden ilyen településfelszámolás vitákkal jár, de nincs más útja a jövőnek, csak ez. Ezeket a telepeket fel kell számolni, át kell alakítani, élhetőbb várost kell teremteni – az ott élők számára is. Nem szabad meghátrálni – hangsúlyozta Orbán Viktor. A turisztikai fejleszté-

sekről elhangzott, a miskolctapolcai strandfürdő I. ütemét májusban átadják, a II. ütemre, az élményfürdőre a kormány 5 milliárd forintot ad. Ezt a beruházást 2017. végéig Miskolc polgármestere le akarja zárni. A megállapodás a Diósgyőri várra is kiterjed, a kormány 4,5 milliárddal támogatja a további fejlesztést.

– Kevés olyan négy év van Miskolc történetében, mint amilyen négyéves fejlődés előtt most áll a város – hangsúlyozta végül a miniszterelnök.

Az ellenzék szerint is munkahelyekre van szükség

Az ellenzéki pártok – Demokratikus Koalíció, Jobbik, MSZP – helyi szervezetei kedden sajtótájékoztatókon valamint közleményben reagáltak az Orbán Viktor által elmondottakra, illetve a fejlesztési bejelentésekre.

A miniszterelnök több ezer munkahely létrehozására irányuló bejelentését követően, a Demokratikus Koalíció helyi vezetői is úgy nyilatkoztak, Miskolcon és a régióban munkahelyek százaira, ezreire lenne szükség. Ez az alapprobléma a térségben – jelentette ki Varga Gergő, a párt miskolci alelnöke és Tompa Sándor, a DK miskolci önkormányzati képviselője, a város háza előtt tartott sajtótájékoztatóján. Varga Gergő szerint „csak az elmúlt egy hónapban 60 család vásárolt jegyet Torontóba kitelepülési szándékkal”, az abaúji vagy ózdi térségben az érettségizett fiatalok migrációja gyakorlatilag 100 százalékos. Tompa Sándor annak a véleményének adott hangot, „a 2010 előtti kormány kialakította az ipari parkokat, most már befektetésekre lenne szükség”.

Jakab Péter, a Jobbik miskolci frakcióvezetője közleményében azt írta, „ha bejelentésektől, ígéretek-től fejlődhetne egy város, Miskolc az ország legfejlettebb települése lenne”. Mint fogalmazott, a Fidesz minőségi munkahelyeket, közbiztonságot és elszámoltatást ígért, a Jobbikos politikus szerint egyik sem valósult meg.

Varga László MSZP-s országgyűlési képviselő a miniszterelnök bejelentéseivel kapcsolatban – miszerint autópálya épül Miskolc és Kassa között, folytatódik a tapolcai fürdő és a diósgyőri vár fejlesztése, illetve, hogy ezer hektáros iparterület alakítanak ki a borsodi megyeszékhelyen – úgy nyilatkozott: ideje komolyabb fejlesztési projekteket indítani a városban, a szocialista politikus szerint ugyanis „az elmúlt öt évben jobbra csak a szocialista városvezetés idején elnyert, elindított fejlesztéseket sikerült befejezni, újabbakat nem nagyon indítottak”.

Varga László kiemelte: a tervezett beruházásokat az itteni tudásra, a miskolci szakemberegárdára, az itt élő munkavállalókra támaszkodva kell megvalósítani.

Soha nem látott ütemben folytatódik a fejlődés Miskolcon

Óriási elismerés a miskolciaknak, itt élőknek és dolgozóknak, hogy Magyarország kormánya látja és értékeli azt a munkát, erőfeszítést, amit főként az utóbbi években fektettek a környék lakói és munkavállalói a térség fejlesztésébe – mondta el pénteki sajtótájékoztatóján Soós Attila, a Fidesz miskolci frakcióvezetője.



bejelentése történt meg. Ennek köszönhetően modern, ipari fellegvár lesz Miskolc, emellett még vonzóbbá válhat a turisták számára – hangsúlyozta Soós Attila.

Mint fogalmazott: külön köszönet illeti Orbán Viktor miniszterelnököt, hogy ellátogatott Miskolcra. Tárgyalóasztalhoz ült a város vezetésével és az eredményeket megismerve ígéretet tett egy olyan beruházási csomag finanszírozására, amely további óriási fejlődést tesz lehetővé Miskolcon és környékén. – Már az előző négy év is történelminek számított, hiszen közel 100 milliárd forint értékű beruházás történt a városban. A mostani ciklusnak még csak az első évét írjuk – és április van – de máris az összegnek majdnem a duplájáról szóló, közel 180 milliárdos csomag



Fejlesztések támogatási összegekkel

- A Kassa-Miskolc tengely megerősítése, autópálya épül a két város között, 150 milliárd forint.
- Folytatódik, bővül az okos város program. Ötszáz okos kamera, gerinchálózat kialakítása, free wifi, Led falak, utastájékoztató, tourist-guide rendszerek. Gyors és mobil elektronikus ügyintézési lehetőségek. 3,6 milliárd forint.
- Iparterület fejlesztés. Ezer hektáros új ipari terület kialakítása, az ehhez kapcsolódó közlekedési infrastruktúra fejlesztése, ami három ezer új munkahelyet jelenthet. Megvalósulhat a teljes foglalkoztatás. 15 milliárd forint.
- Kutatás-fejlesztés-innováció megerősítése, támogatása, és a duális képzés kiterjesztése.
- Turisztikai fejlesztések. A kormány 5 milliárd forinttal támogatja a miskolctapolcai strand második ütemének megvalósítását és 4,5 milliárddal a Diósgyőri vár további fejlesztését.

Salkaházi Program 2015

2015. május 09. szombat 18.00 óra



ZENEEXPRESSZ



MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
A BELEPÉS DIJTALAN!

Belépés csak regisztrációs jeggyel lehetséges! Jegyek a készlet erejéig átvehetők a Sportszarnok főbejárati jegypénztáránál, nyugdíjas igazolvánnyal történő regisztráció után az alábbi időpontokban: április 27., 28., 29., 30. és május 4., 5., 6. 14.00–18.00 óráig

Hazánk harmadik legnagyobb acélműve épül meg Diósgyőrben

Mintegy 18-20 milliárd forintból valósul meg a DIGÉP miniacélmű-projekt, amely összességében ezer embernek ad majd munkát. Az építkezés vége és a technológia üzembe állítása 2017-re várható. Csütörtökön időkapuszlat helyeztek el az átalakítás előtt álló csarnokban.



Ács András, a Miskolc Steel Mills projektigazgatója elmondta, a beruházás teljes költsége 60 millió euró – átszámítva mintegy 18-20 milliárd forint – lesz. Ezt 60 százalékban az Exim bank finanszírozza, a többi forrást főként Aksam Barakat, a beruházás fő műszaki és stratégiai megálmodója biztosítja. Szeretnének igénybe venni más, munkahelyteremtéssel kapcsolatos támogatásokat is. – Közvetlenül több mint 300 főt foglalkoztatunk majd, az acélmű kiszolgálásához pedig további 5-600 emberre lesz szükség – emelte ki a projektigazgató. Az építkezést már a jövő héten megkezdik.

Az ünnepségen részt vett Szabó László, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti államtitkára. Örömet fejezte ki, hogy Diósgyőrben újraindul az acélgártás. Kiemelte: a projekt további beruházásokat – autóiipari vállalkozásokat és más innovatív vállalkozásokat – fog Miskolcra vonzani.

Szabó László felhívta a figyelmet, hogy Magyarország harmadik legnagyobb acélműve épül meg Miskolcon. Éves szinten mintegy 320 ezer tonna acélt és 200 ezer tonna hengerelt

acélerterméket gyártanak majd itt. A világ legfejlettebb technológiája a több száz éves múltra visszatekintő magyar hagyománnyal, szaktudással és kreativitással kiegészülve óriási lehetőség Miskolc és környéke számára. A fejlesztés ugyanakkor egybevágh a magyar kormány célkitűzésével, az iparosítással is – hangsúlyozta. Kiss János alpolgármester emlékeztetett: az elmúlt 4 év egyébként is az ipar fellendüléséről szólt Miskolcon. Háromezer új munkahely jött létre, héten pedig megállapodás született Magyarország kormányával arról, hogy mintegy 150 milliárd forintból autópályát építenek Miskolc és Kassa között, valamint ezer hektáron új iparterületet hoznak létre a borsodi megyeszékhelyen. – Ezek a beruházások teljesen új dimenziókat nyitnak meg a városban – hangsúlyozta Kiss János.



„A megállapodással a város elmúlt négyéves teljesítményét is elismerjük”

AZ EGYIK KORMÁNYZATI HELYSZÍN LEHET MISKOLC

Orbán Viktor kíséretében, kedden Miskolcon járt Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszter is, aki exkluzív interjút adott lapunknak.

A keddi megállapodás egyik legfontosabb eleme a Miskolc-Kassa autópálya megépítése. Hallva az M4-es körüli problémákról, megvan-e a garancia arra, hogy ezt a beruházást nem kell leállítani?

Az Európai Bizottságnak van egy közútfejlesztési koncepciója a Balti-tengertől a Balkánig tartó, észak-déli összekötő úthálózatról, amibe tökéletesen beleillik a Miskolc-Kassa autópálya. Ennek támogatásától így várhatóan nem lépnek majd vissza, mint ahogyan az az M4 esetében történt. A fejlesztésnek köszönhetően egymillió lakost összekötő gazdasági régió jöhet létre: 63 kilométer autópályát építünk Miskolctól Tornynosnémetiig, ami 150 milliárd forintba fog kerülni. Szlovák oldalon a Kassa és az országhatár közötti rész már készen van.

Az uniós források 60 százaléka gazdaságfejlesztésre használható fel. Mit tehet Miskolc azért, hogy sikerrel vegye fel a versenyt Győrrel, Székesfehérvárral és Budapesttel?

Amikor 2010-ben a kormány egy tönkrement, szétlopot országot vett át, Miskolcon is hiányoztak a gazdasági fejlődés feltételei. Az új városvezetéssel együttműködve azonban sikerült megállítani a leszakadást és azóta 3 ezer új munkahelyet tudtunk



létrehozni. Miskolc 20 éven keresztül inkább a rendszerváltozás vesztese volt, mint nyertese. 2010 és 2014 között ezért a kormány 100 milliárd forint összegű uniós forrást irányított a városba, támogatta a munkahelyteremtést és megszabadította az önkormányzatot az adósságától. Valódi változást azonban nem érhetünk volna el a miskolciak munkája nélkül. A mai megállapodással a város elmúlt négyéves teljesítményét is elismerjük. Fontos társadalmi változás indult el, erősebb, a munkára, a teljes foglalkoztatottságra és az együttműködésre építő közösséggé vált a város. Érezhetően most ér véget az a sokk és trauma, ami a 80-as évek közepétől a 2000-es évek közepéig tartott Miskolcon. A ma aláírt együttműködés új lendületet ad a városnak. Ezerhektáros ipari park

létesül, ami Magyarország legnagyobb ipari konglomerátuma lehet. Létrejön a Kassa-Miskolc gazdasági régió, ami megfelelő környezetet biztosít a kis- és közepes vállalkozások számára, de a nemzetközi, regionális együttműködések központjává is válhat. Az okos város program keretében a digitális, informatikai eszközök segítségével a hivatalos ügyek intézése könnyebbé, gyorsabbá és kényelmesebbé válik mind a miskolci polgárok, mind az itt működő vállalkozások számára. Miskolc egyre vonzóbb lesz a gazdasági élet szereplői számára, talán nem véletlen, hogy a polgármester úr alapvetően gazdasági kérdésekről tárgyalt a miniszterelnök úrral.

nak most az a feladata, hogy ezzel a bizalommal éljen és ne veszítse el a miskolciak támogatását. Polgármester úr és a frakció ezen dolgozik, komoly és hatékony programjuk van arra, hogy Miskolc élhetőbb, sikerebb város legyen, a kormány pedig elismeri és támogatja a város törekvéseit. Nekünk a Jobbik szavazókkal semmilyen problémánk nincs, egy demokráciában mindenkinek a döntését tiszteletben kell tartani. Az ország jövője szempontjából azonban egy veszélyesen szélsőséges pártnak gondoljuk a Jobbikot, ami nem az emberek életét teszi jobbá, hanem olyan konfliktusokat generál, amelyek csődbe, zsákutcába viszik az országot.

Korábban szó esett arról, hogy minisztériumok vagy államtitkárságok vidéki településekre költöznek. A miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztési államtitkársága például már Kecskeméten működik. Miskolcon lehet ilyen állami intézmény?

Az államreform bizottság készített egy tervet arra, hogyan lehet a magyar városokat bevonni a központi kormányzati munkába. Miskolc is alkalmas arra, hogy kiemelt állami feladatokat lásson el. A kérdést a kormány vizsgálja, idén döntés fog születni.

Milyen területről lehet szó?

Erre még nem tudok válaszolni, de az egészen biztos, hogy a város logisztikai, gazdasági szempontból



Korábban tartotta magát az a nézet, hogy a Jobbik ebben a megyében nagyon erős, Miskolcon is sokan háromesélyesnek jósolták a tavaly őszi önkormányzati választásokat. Aztán nem így lett, a 20 egyéni képviselői helyből 16-ot nyert meg a Fidesz-KD-NP. Tapolcán viszont más volt nemrég a helyzet. Hogyan ítéli meg a miskolci politikai helyzetet?

2014 őszén, Miskolcon a Fidesz nagyon nagy felhatalmazást kapott a választóktól. A helyi frakció-

Változni fog a Fidesz a Jobbik miatt retorikában, akár bármi másban?

A Fidesznek a tapolcai választásból egyetlen tanulságot kell levonnia: az eddigienél is jobban kell támogatni a családokat az adórendszeren keresztül, a foglalkoztatáspolitikában pedig teljes foglalkoztatottság lehet csak a cél. A miskolci szegénység csökkentésére is csak egy válasz van: több munkát és munkahelyet kell kínálni az embereknek.

alkalmas arra, hogy kiemelt állami intézménynek adjon otthont. Miskolc nagyon nehéz helyzetből állt fel, ami elismerést érdemel. Az, hogy a leszakadás helyett ma már arról beszélhetünk, hogy a város kormányzati helyszínné is válhat, jól mutatja, hogyan viszonyul a kormány Miskolchoz és jól érzékelteti azt a hatalmas munkát, amit a polgármester úr, a képviselőtestület és a miskolciak az elmúlt években elvégeztek.



PRÓBAÜZEMBEN MŰKÖDIK AZ ULTRASZÚRÓS CSÚCSTECHNOLÓGIA MISKOLCTAPOLCÁN

A Föld napján mutatták be a városházán azt a miskolctapolcai fejlesztést, amely még biztonságosabbá teszi a helyi ivóvízellátást. Jelenleg a próbaüzem folyik, az átadás augusztusban várható.

Egy olyan zöld város számára, mint Miskolc, nagyon fontos, hogy folyamatosan egészséges, jó minőségű ivóvizet szolgáltatson a fogyasztóknak. Ez meg is történik, hiszen az itteni tapolcai karsztvíz a világon az egyik legjobb ivó-

víz – mondta el a rendezvényen Pfliegler Péter alpolgármester. – Mindenkinek az emlékeztében él még a 2006-ban történt szennyeződés, ezért volt szükség az olasz kút biztonságosabbá tételére. Ezt célozza a 2,8 milliárdos projekt, amely az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával, valósul meg, teljes mértékben támogatott módon.

A fejlesztés konkrét célja az óránként 1500 köbméter kapacitású világszínvonalú víztisztítási technológia kiépítése volt, ultraszűrő alkalmazásával. Elkészült két 500 köbméteres szűrt víztároló, így az év minden pillanatában biztosítható a kifogástalan minőségű ivóvíz – tette hozzá Üszögh Lajos, a MIVÍZ Kft. ügyvezető igazgatója.

A 70-80 ezer embert ellátó vízbázis nagyobbik része érzékeny, nyitott, fedetlen karszt. Emiatt, rendkívüli időjárás esetén még a teljes



körűen kiépített vízbázis-védelem esetén is számítani lehet mikrobiológiai szennyeződés be-mosódására. Az ultraszűrés azonban a nyersvíz minőségének változásától függetlenül, egyforma, kiváló tisztított vízminőséget képes biztosítani, vegyszermentes ivóvízkezeléssel.



ÁTADTÁK A FELÚJÍTOTT SZENT ANNA TEMPLOMOT

Múlt szombaton tartották a felújított Szent Anna templom avatőünnepségét. A szentmisét Ternyák Csaba egri érsek celebrálta, ünnepi beszédet Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere tartott.

A templom felújítása tíz éve kezdődött és összesen mintegy 95 millió forintba került. Ennek kétharmadát pályázati forrásokból és az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásából fedezték, a fennmaradó részt adományokból biztosították. Először a homlokzatot, a tornyot és tetőt újították fel, majd a külső rekonstrukció után a belső munkákkal folytatták az épület korszerűsítését.

Balog Zoltán beszédében úgy fogalmazott: sok természeti kincset rejt az ország, a legnagyobb érték az ember. A munkás és gondolkodó ember, aki „életető erővel tesz”. Eredményeket ugyanakkor csak áldozatos munkával lehet elérni, áldozat nélkül nincs siker, nincs áldás. Akik összefogva, Isten áldásával cselekednek Magyarország jövőjéért, azokon „a pokol kapui sem vehetnek diadalt” – hangoztatta a miniszter.

A hálaadó szentmisén részt vett Pelczné Gáll Ildikó európai parlamenti képviselő, Kriza Ákos Miskolc polgármestere és Szarvas Péter, a templom plébánosa, aki köszöntőjében a felújítás menetét ismertette. Az



ünnepi műsort szavalat és a templom énekkarának előadása színesítette.

Az ünnepségen Ternyák Csaba a „Pro Magnanimitate Tua” - díjat, az Egri Érsekség ezüst plakettjét adományozta Balog Zoltán miniszternek, valamint a Szent Anna plébánia egyházközségi képviselőtestülete három

tagjának: Pelczné Gáll Ildikónak, Kovácsné Budai Máriának és Ludnik Ferencnek. Az elismerést 1995-ben

alapította Seregély István akkori egri érsek, azon civilek számára, akik sokat tesznek az egyházért.



„Üdvösség köszöntött erre az iskolára”

Április 23-án áldotta meg, adta át Orosz Atanáz, a miskolci egyházmegye püspöke, a miskolci Görög Katolikus Általános Iskola megújult és kibővített épületrészeit. Az ünnepségen az intézmény diákja, oktatói mellett jelen voltak az Emberi Erőforrások Minisztériumának és a város vezetésének képviselői is.



A mintegy ötszázmilliósi beruházást teljes egészében az Észak-magyarországi Operatív programból nyert Európai Unió és Magyarország költségvetése társfinanszírozásából nyújtott, vissza nem térítendő támogatás fedezte.

Felújították a tornatermet, megépült két új kis tornaszoba, valamint egy multifunkcionális, gumiburkolatos sportpálya. Kialakítottak négy új közösségi teret, egyet pedig kibővítettek. Megduplázódott az ebédlő mérete, megújult a felszerelése, felépült egy 360 négyzetméteres, új aula. Az intézmény B épületénél megtörtént a homlokzati felújítás, nyílászárócsera és homlokzati hőszigetelés, tetőcserével, energetikai, gépészeti és villamos-korszerűsítéssel, napelemek beépítésével és akadálymentesítéssel. Természettudományos

szaktantermet és csoportbontásra alkalmas termeket alakítottak ki, az osztálytermek régi, elavult bútorzatát kicserélték.

Orosz Atanáz köszönetet mondott a felújítási munkákért a tervezőknek, kivitelezőknek, támogatóknak, valamint az iskola nevelőinek és tanulóinak, a munkálatok során tanúsított türelmükért. - Üdvösség köszöntött erre az iskolára; jelen van Jézus, a legnagyobb tanító, aki a szeretetre tanít mindnyájunkat – hangsúlyozta a püspök, kérve a diákokat, hogy ehhez méltóan viselkedjenek. Ne csak a tanórákon, hanem az élet más területein is legyenek képesek helyes feleleteket adni. - A most már mindenütt velünk lévő Jézus előtt kell jó feleletet adnunk mindenről, amit csak teszünk – hangoztatta a püspök.



EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

Hétfőn, április 27-én 19 órától orgonahangverseny kezdődik a minorita templomban „A fűga művészete” címmel.

A Minorita Nagyboldogasszony Plébánia és az Élhető Lélek Alapítvány az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Hazai Programok Igazgatóságának támogatásával rendhagyó konferenciát szervez „Mit jelent számomra P. Kelemen Didák életpéldája, mit jelent a mai ember számára?” címmel, április 28-án, 15.30 órától a minorita templomban. 18 órá-

tól szentmise és ima Kelemen Didák sírjánál, boldoggáavatásáért.

Május 1-jén, pénteken 10 órától a Fráter gimnázium diákjai vesznek részt szentmisén a minorita templomban, ballagásuk alkalmából. Május 1-jétől megkezdődnek a litániák a templomokban, a minorita templomban hétköznap 17.30, vasárnap 17.15 órai kezdettel. A Mindszenti templomban minden nap 18.10 órakor kezdődnek a májusi litániák.

Boldog születésnapot!

Miskolc vezetése rendszeresen megemlékezik városunk szépkorú polgárainak születésnapjáról.

Április 17-én a kilencvenéves Novák Gyulánét (felső képünkön) köszöntötte Szentpéteri kapui otthonában Kriza Ákos polgármester. Bár Márta néni volt az ünnepelt, ő is megajándékozta Miskolc polgármesterét egy saját készítésű babával.

Április 23-án Lázár Sándornét (középső képünkön) ugyancsak kilencvenedik születésnapján köszöntötte az önkormányzat nevében Óvári Zsuzsanna, a Polgármesteri Hivatal Humán Főosztályának vezetője és Hubay György önkormányzati képviselő.

Polonkai Gyulánét (alsó képünkön) 103. születésnapja alkalmából köszöntötte fel április 23-án Nehéz Károly önkormányzati képviselő. - A 100. születésnapomon megkérdeztek tőlem, mi a hosszú élet titka. Ma is azt vallom, fontos hogy az ember elegendő fizikai és szellemi munkát végezzen – mondta el az ünnepelt, aki ma is a családjával él Görömbölyön.



Bulgária

Magyar nyelvű képviselet a repülőtérén és a tengerparton!

Partnerünk: **A nyár slágere**

EGYÉNI UTAZÁSSAL, SAJÁT GÉPKOCSIVAL: máj.30.

Napospart - Aparthotel Ruby 4* ÖE, 2+2 apartmanban 4 fő esetén: 12.800 Ft-tól/16/7éj
 Napospart - Hotel Bajkál 3* All inclusive 2 ágyas standard szobában: 59.700 Ft-tól/16/7éj

AUTÓBUSZSAL MISKOLCRA: jún.19.

Neszebár - Jannis Paradise 3* (reggeli): 59.900 Ft-tól/16/7éj
 Napospart - Fiesta Beach 4* (félpanzió): 74.900 Ft-tól/16/7éj

REPÜLŐVEL DEBRECENBŐL: júl.7.

Napospart - Sunny Garden 3* (reggeli): 67.900 Ft-tól/16/7éj
 Napospart - Kotva 4* (félpanzió) (MA): 111.500 Ft-tól/16/7éj

Az árak tartalmazkák a közlekedést (autóbuszsal és repülővel), a szállást a jelzett ellátással. -Nem tartalmazkák az illetéket és a járulékos költségeket. - MA= Magyar nyelvű animáció a szállodában

SZERVIZ IRODA Miskolc, Mártírok utcaja 1. Tel.: (46) 509 979, 509 980
 UTÁZÁSI KÖZPONT www.szerviziroda.hu www.amerikaiutak.hu

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábormok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Tapéták széles választékban kaphatók
 2015. 04. 25-től 2015. 04. 30-ig
 799 Ft-tól 4399 Ft-ig/10 fm, 1 tekercs

Május 7. csütörtök, 19 óra, Művészetek Háza

SOFIA PIROK

GRUPO FLAMENCO

Suspiros - Sójajok

Jegyár: 1200 Ft, csoportos jegy 10 főtől 600 Ft

JEGYEK ÉS INFORMÁCIÓ: MKK KÖZPONTI JEGYPÉNTÁR
 Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009
 www.muveszetekhazamiskolc.hu

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

BorsodTakarek
 TAKARÉK KIVÁLTÓ HITEL
 Forintosított devizahitelhez

www.borsodtakarek.hu

- ▶ **Kölcsönösszeg / futamidő: 2-30 millió Ft / 3-25 év**
- ▶ **A kölcsön kamata referenciakamathoz kötött** (referenciakamat + kamatfelár; a referenciakamat: 3 havi BUBOR)
- ▶ **Lakáscélú kiváltó hitel esetén:**
3 havi BUBOR + 2,50-3,75%, THM: 4,75-6,08%*
- ▶ **Szabad felhasználású kiváltó hitel esetén:**
3 havi BUBOR + 3,50-4,75%, THM: 5,81-7,15%*
- ▶ **Az ügyfélnek nem kell megfizetnie az alábbi induló hiteldíjakat:**
 Értékbecslés díját és a tulajdoni lap költségét (egy ingatlanra vonatkozóan), közjegyzői díjat (20 eFt-ig), jelzálogbejegyzési díjat és a folyósítási jutalékot.

* A THM értékek 5 millió Ft összegű, 20 éves futamidejű kölcsönre vonatkozóan kerültek meghatározásra. A THM értékek nem tükrözik a hitel kamatkockázatát. A THM értékek a 2015. március 23-án hatályos BUBOR alapján kerültek meghatározásra, 2015. április elsején a március 27-én hatályos BUBOR alapján módosulhatnak.

MISKOLC, Vörösmarty u. 43. Tel.: 46/515-923, MISKOLC, Gutenberg u. 1. Tel.: 46/503-984, MISKOLC, Szolártsirk tér 23. Tel.: 46/555-465, MÁLYI, Fő u. 18. Tel.: 46/529-244, Tiszaújváros, Széchenyi u. 25. Tel.: 49/542-117

A hirdetés nem minősül hivatalos ajánlattételnek, nem teljeskörű! A részletekről tájékozódjon elérhetőségeinken!

TAVASZI, NYÁRI CIPŐVÁSÁR!

Széles, problémás, fájós lábakra!*

Egyes termékek **3900 Ft-tól**

Bütykös, kalapácsujjas láb nem akadály!

Miskolc, Technika Háza (Mindszent tér)
 Április 29., szerda 8-11-ig

an-ker aqua
 www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz

HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA®

ÁLLÁSLEHETŐSÉG

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. munkatársakat keres az alábbi munkakörök betöltésére:

GÉPKEZELŐ	KARBANTARTÓ	SEGÉDMUNKÁS
<p>Feladatok:</p> <ul style="list-style-type: none"> • A hulladék üzemi technológia szerinti feldolgozása • A gépek és berendezések kezelése • Gépüzemnapló precíz vezetése <p>Elvárások:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nehézgépkezelői végzettség (4511 Hidraulikus rakodók) • Fizikai állóképesség, rugalmasság <p>Előny:</p> <ul style="list-style-type: none"> • C kategóriás jogosítvány • Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte <p>Amit kínálunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség • Állandó jövedelem 	<p>Feladatok:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Az üzemi technológiai gépsor folyamatos karbantartása • A gépek, berendezések üzemszerű működésének felügyelete <p>Elvárások:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Erősáramú berendezés szerelői végzettség <p>Előny:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elektrotechnikus villamosmű kezelői végzettség • Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte • Nehézgépkezelői OKJ bizonyítvány <p>Amit kínálunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség • Állandó jövedelem 	<p>Feladatok:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Az üzemi terület rendjének fenntartása • A telephely karbantartása • Gépkezelők, karbantartók munkájának segítése <p>Elvárások:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fizikai állóképesség, rugalmasság <p>Előny:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte • Nehézgépkezelői OKJ bizonyítvány <p>Amit kínálunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség • Állandó jövedelem

Az önéletrajzokat a szallitas@mirehukoz.hu e-mail címre várjuk!

ELÉRHETŐSÉGEINK:
 Ügyfélszolgálati iroda 3518 Miskolc, Erenyő u. 1. Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 509.
 Telefon: +36 46/200-178, +36 46/200-179. Telefax: +36 46/200-177.
 E-mail: info@mirehukoz.hu. Web: www.mirehukoz.hu

„OTT, AHOL A 6-OS MEGÁLL” – PERECESI PERSPEKTÍVÁK

A Bányász Kulturális Egyesület projektindító közösségi beszélgetésre invitálja az érdeklődőket április 27-én (hétfő) 17 órára, a Bollóalja úti Közösségi Házba.

A Norvég Civil Támogatási Alap kiírása alapján megvalósuló program célja a perecesi közösségek, a helyiek bekapcsolása az őket érintő folyamatokba. A településrészt legendás eseményeinek felidézése, a tervezett kulturális rendezvények, civil műhelyek és kezdeményezések, a helyi értékek bemutatása együttesen az itt lakók identitását erősíti.

KÖSSÖN EGY JÓ ÜZLETET!

Cserélje le akadozó internetét BorsodWeb Mozaik+ internet csomagra

- Kedvező ár
- Nagy rendelkezésre állás
- Megemelt feltöltési és letöltési sebesség
- Telefon szolgáltatás a telefonszám megtartásával

Ha Ön igazolja, hogy meglévő ADSL, Mobilnet vagy kábelnet Internet előfizetéséről vált BorsodWebre, akkor választhat, hogy 30 százalékkal nagyobb sebességen internetezik, vagy 30% kedvezményt kap a havidíjából 1 éven át!

Üzleti igény szerint korlátozott időtartamú és szolgáltatás csomagok

Próbáljon kábelnetet a legkisebb áron csak 13000 Ft-ig! (Ár a csomagért, nem a szolgáltatásért!) (Nincs korlátozás, nincs hálózati díj)

Telefonszolgáltatás a telefonszám megtartásával!

mozaik+ **HotZones** **bwtel**

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27.
 Telefon: 46/504-388
 E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
www.borsodweb.hu
 1999 óta Ügyfeleink szolgálatában!

A tájékoztatás nem teljes körű. A megvalósítás a műszaki feltételek engedményétől függ.

APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
 Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink az alábbi címen érhetők el:
 3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
 Fax.: 46/358-200,
 Tel.: 46/503-501
 E-mail: info@mikom.hu

Apróhirdetés

Ács-, tetőfedő munkák, gipszkartonozás, lambériázás, filagóriák, előtetők, kerítések, kerti házak és egyéb famunkák készítése; Velux ablakok beépítése, cseréje; íves fedések és hajlatok készítése; tetők szellőztetése. www.kerekgyarto-acshu. Tel.: 06-20/460-6775.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 63 900 Ft-tól, továbbá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garázska-puk cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű árnyékolástechnikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, web: www.aluport.hupont.hu, Bemutatóterem: Miskolc, Bükk áruháza I. emelet. Nyitva: H-P: 9-14 óráig, sz: 9-12 óráig.

BANKHITELEK már évi **3,9%-os kamattól** ingatlanfedezetre magánszemélyeknek és vállalkozásoknak. Tehermentes ingatlan esetén jövedelemigazolás nélkül is. Személyi kölcsönök széles köre 100 E Ft-tól, 74 éves korig. Hívjon, hogy segíthessünk! Tel.: 70/2177-632, 30/2488-022.

Településszépítő pályázat

A Let's Colour Településszépítő Egyesület idén is meghirdeti országos pályázatát, melyen 800 négyzetméternyi fal kifestéséhez elegendő festéket nyerhetnek a jelentkezők közösségi terek megújítására.

A győztesek emellett egyedi, felületre tervezett dizájnt, valamint az önkéntesekkel történő festés élményét kapják jutalmul. A nyílt felhívásra civil közösségek, civil szervezetek, óvodák, iskolák és önkormányzatok is jelentkezhetnek, a kategóriánkénti nyerteseket szakmai zsűri választja ki.

A településszépítő pályázat célja, hogy megújítsa a közösségek által napi rendszerességgel használt élettereket. A felhívás mindenki előtt nyitott, legyen szó elhanyagolt városrészről, gyerekzsivajtól hangos óvodától, falusi orvosi rendelőről, vagy akár egy lehangoló látványt nyújtó betonkerítésről, amely régóta zavarja a helyi lakosokat.

A pályázatokat a www.letscolour.hu weboldalon kell felolteni az erre szolgáló menüponton keresztül. A jelentkezések feltöltési időszakát követően a pályázatokról 3 héten keresztül az interneten keresztül lehet szavazni. Az online szavazás eredményeként a kategóriák 3-3 legtöbb szavazatot kapott pályázata döntőbe kerül. A döntőbe került, kategóriánként 3 pályamunkát szakmai zsűri értékeli, a nyerteseket ez alapján hirdeti ki az egyesület. Részletes pályázati kiírás: www.letscolour.hu



keresztül lehet szavazni. Az online szavazás eredményeként a kategóriák 3-3 legtöbb szavazatot kapott pályázata döntőbe kerül. A döntőbe került, kategóriánként 3 pályamunkát szakmai zsűri értékeli, a nyerteseket ez alapján hirdeti ki az egyesület. Részletes pályázati kiírás: www.letscolour.hu

ZÖLDÜL AZ AVAS

Kúszónövények a falakon, mini kertészet a balkonokon, de néhol még a háztetőkön is. Ilyen lenne a jövőben az avasi lakótelep, az Ökológiai Intézet Alapítvány elképzelése szerint.

Miskolc 2011-ben csatlakozott a Green city mozgalomhoz, az avasi városrész rehabilitációját célzó program csaknem egy éve indult. A közösségépítés mellett az Avasz zöldítését és a lakók környezettudatos gondolkodását szolgálja. Van olyan kiskert, amelyet maguk az avasiak hoztak létre, gyógy- és fűszernövényekkel. Ehhez az alapítvány nyújtott anyagi segítséget.

– Szeretnénk, ha ezekben az épületekben, lakásokban kicsit „zöldre váltanának” az emberek, ha odafigyelnének rá, hogy közösen mit tehetnek a szebb, élhetőbb Avasért – fogalmazott F. Nagy Zsuzsanna, az Ökológiai Intézet Alapítvány munkatársa.



ELTŰNHETNEK A BETONFELÜLETEK

– Ha sikerül lecserélni a vegyi anyagokat, talán kevesebb asztmás, allergiás beteggel találkozunk majd a rendelőkben – tette hozzá.

Több háztömb tövében már ott vannak a zöld hajtások, loncot, rózsát és egyéb futónövényeket is ültettek. Van lila akác, ám a házfalak felfuttatására

vadszőlőt használnak majd. Ha ezek megerősödnek, a beton falakat beborítja a zöld növényzet. A pergolákat a Városfejlesztési Kft. építette, ha a pergolalépcső zöldbe borul, igazán zöld folyosó lesz. – A zöld „falak” a panelházak oldalán szebbé, látványosabbá és élhetőbbé teszik a környezetet. Ezek a telepítések, kezdeményezések teljesen újszerűek a városban, és az avasi lakótelepen – mondta el Hudák Katalin, a polgármesteri hivatal beruházási és városüzemeltetési osztályának munkatársa.



PÉLDAÉRTÉKŰ A MISKOLCI PROGRAM

Két és félmilliárd korszerűsödő hulladékgazdálkodásra



Mintaprojektnek nevezte a miskolci hulladékgazdálkodást Szabó Zsolt fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkár. Nemrégiben városunkban elmondta: a kormány feltett szándéka, hogy átszervezi a magyar hulladékgazdálkodást, s ennek tökéletes mintájául szolgálhat a miskolci rendszer.

A szelektív hulladékot ingyen szállítja el a MiReHuKöz, a kommunális hulladék esetében pedig új, a jelenleginél igazságosabb rendszert vezetnek majd be. Chipeket szerelnek a kék kukákra, amelyekkel mérni lehet, hogy egy adott időszakban hányszor ürítették az edényt. A lakos annak arányában fizet, amennyi szemetet ténylegesen elvitetett.

– Ha megtelik a kuka és a lakos kiteszi az utcára, a gyűjtőautó rendszere automatikusan érzékelni fogja az azon lévő chipet. Így pontosan tudni fogjuk, hogy hányszor ürítettük az adott szemetest, a rendszer ugyanis az érintett lakosra vonatkozó, személyes adatokat oda továbbítja, ahol a számlát készítik

– mondta el Majoros Róbert, a MiReHuKöz ügyvezető igazgatója.

Hejőpáiban 3,7 milliárd forintból épült fel egy új üzem, amely szintén a hulladékgazdálkodás korszerűsítését szolgálja. A projektnek köszönhetően, huszonhatezer tonnával kevesebb szemet kerül a lerakókba. – Ez Magyarország egyik legnagyobb hulladékgazdálkodási mintaprojektje – hangzott Kriza Ákos polgármester. – A mi rendszerünkben egységessé vált a hulladékgyűjtés, szállítás és kezelés, az országban máshol nincs erre példa.

Most újabb 2,5 milliárd forintból bővítik a rendszert. 39 új kukásautó, 63 acélkonténer, 52 ezer hulladékgyűjtő edény, és 160 szelektív gyűjtő sziget szerepel a fejlesztésben a chipes kukákon kívül. A miskolci hulladékgazdálkodási rendszer összesen negyedmillió lakos ellátásáról gondoskodik.

Szabó Zsolt államtitkár ugyancsak országosan egyedülállóan nevezte a miskolci programot. Mint mondta, a program, a begyűjtés, szállítás és kezelés nagyon sikeres. A kormány el szeretné érni, hogy az országban mindenhol a miskolci módszer szerint működjön a hulladékgazdálkodás.

„Tavaszi szél” a Hősök terén

Folytatva a hagyományokat, pénteken a Hősök terén takarítottak, szedték össze a szemetet a polgármesteri hivatal, valamint a Miskolc Holding és tagvállalatainak munkatársai a „Tavaszi szél 2015.” akció keretében.



A közös takarítás, városépítés gondolata 2011-ben indult. Először az Avasz és a Miskolci Egyetem közötti domboldalon szedték össze a szemetet, majd 2012-ben a Kisavason, 2013-ban pedig Hejőcsabán tettek így a polgármesteri hivatal, valamint a Miskolc Holding és tagvállalatainak munkatársai. Tavaly újrafestették az Erzsébet téren és az avasi templom környékén található padokat, hulladékátrolókat, s a szemet eltakarítása mellett, több helyen virágot ültettek az akció résztvevői.

Idén a Hősök terén szorgoskodott a Miskolc Holding és a városháza közel 100 munkatársa. Az akcióban részt vett Pálffy Kinga, a Miskolc Holding Zrt. vezérigazgatója, Vécsei György, a holding igazgatósági elnöke, és Kiss Gábor alpolgármester, aki mindenkinek megköszönte, hogy eljött és kiveszi a részét a takarításból. Egyebek mellett pótolták a földet a faladákban, megmetszték a téren található cserjéket, összeszedték a bokrok alján található hulladékot, kitakarították az illemhelyek környékét, lefestették a lemezajtókat.



A MiReHuKöz Kft. 18. heti, lomtalanítási ütemterve

Április 27. hétfő Avasz: Hajós A., Jósika M., Klapka Gy., Kölcsey F., Leszih A., Mednyánszky L., Pattantyús Á. **Április 28. kedd Tizeshonvéd-Petőfi-Megyesalja-Papszer u. környéke:** Avaszalja, Csalogány, Csengey G., Füzes, Geró J., Hunyadi J., Irányi D., Kálvin J., Kandia, Leiningen K., Malomszög, Megyesalja, Nagy S., Nagyváthy J. társasházak, Nefelejcs, Papszer, Petőfi S., Rácz Gy., Rákóczi F., Reményi E., Serház, Szent István, Teleki Blanka, Tizeshonvéd köz, Tizeshonvéd u., Tompa M., Toronyalja, Tulipán. **Avasz pincesor:** Arnóti sor, Csabai sor, Csáti sor, Danyi völgy, Domb, Földes F., Hideg sor, Mélyvölgy, Muszkás oldal, Muszkás telep, Teleki sor, Tóth sor. A lomtalanítás a meghirdetett napon reggel 6 órától kezdődik és a napi útvonaltervben szereplő utcák befejezéséig tart. A lom továbbra sem tartalmazhat háztartási-, veszélyes anyagot tartalmazó, illetve fertőző hulladékokat (állati tetem, trágya). Nem tartalmazhat gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecskendők, vágó-szúróeszközök), fametszést, építési törmelék, gumiköpenyt, autóbontásból származó hulladékot, autórönszokat, elektronikai hulladékot. Bővebb tájékoztatás a www.mirehukoz.hu honlapon.



AKKOR...

A kétemeletes, hét ablakkal a Széchenyi utcára néző, díszes homlokzatú épületet 1910-ben adták át. Az 1949. évi államosításig itt működött az „Első Magyar Biztosító Társaság”. A homlokzaton kialakított timpanonban két babérkoszorú között a koronás magyar címert helyezték el. Az épületet kettős telken alakították ki, belső udvarát körbeépítették. 2002-ben, amikor a Vám- és Pénzügyőrség ideköltözött a belső udvart üvegtetővel lefedték, a körbefutó függőfolyosók viszont megmaradtak. Az épület bejáratától jobbra és balra kezdettől üzletek kaptak helyet. Ezeknek csak a neve változott, hiszen a keleti rész üzlete divatház volt, a nyugati cipőbolt.

DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.



...ÉS MOST

A VENDÉGLÁTÁS MISKOLCI EMLÉKEI

A XIX-XX. század fordulóján és a XX. század első évtizedében a szállodát ábrázoló képeslapokon a Grand Hotel Seper, majd 1910-1913 között a Grand Hotel Kepes felirat volt olvasható. Kepes Béla 1913. januárjában csődbe ment, s az árverezés után Amerikába vándorolt. Nem sokkal később a működtetésre létrehozták a Miskolci Nagyszálló Rt-t amely a háború végén ment csődbe.

A szálloda történetében a „Seper-korszak” volt a fénykor. Seper István 1891-1902 között vezette a szállodát, halála után pedig felesége irányította a munkát. 1898-ban, 21 éves korában került a szállodába Böczögő József „konyhafőnök”. Ekkor már működött az új Korona, amelynek első bérloje Reidinger Béla volt. Halála után nyílt meg az út Böczögő számára, hogy előbb közösen „társbérletben”, majd 1907-től egymaga virágoztassa fel a Koronát. A Korona mennél inkább „fénylett”, a Grand vagy a Három rózsza annál inkább „hervadt”.

Reidinger Bélával (1846-1903) és a két nagy szállodával kapcsolatban emlékezzünk meg arról, hogy Kosuth utca 14. számú lakóháza ma is létezik. Átalakított egykori görög kereskedőház. A vendéglátás annyi hasznot és jómódot hozott számára, hogy amikor meghalt, a felesége a Mindszenti rk. temetőben kápolnát emeltetett emlékére. Az építmény külső homlokzatán elhelyezett márványtábla szövege sejtetni

berendezését és felszerelését Horváth János fővárosi vendéglős megvette.

Még nem tört ki a világháború, amikor a szálloda csődbe ment. Ekkor öt kereskedő alapított egy részvénytársaságot, 68 ezer korona alaptőkével. A bérházban lévő szállodának, a vendéglőnek és nyári kerthelyiségnek, valamint a kávéháznak külön vezetője és szemlézete volt. Így lett a földszinti étterem,

sörccsarnok és nyári kerthelyiség bérloje Geszwein Gyula, akinek a hagyatékából került elő az egyetlen fotó az étterem belsőről. Ő korábban a pályaudvar éttermét vezette, tehát szakember volt. A kávéházzal egy



A Grand Hotel és kávéháza IV.

engedi, hogy később feleségét is itt temették el.

1906-1910 között a Grand sarokhomlokzatán megjelent a Horváth felirat. Róla a Miskolci Naplóban olvassuk, hogy „A Seper-féle szálloda – amelyet néhai Seper István halála óta annak özvegye vezetett –, mint értesültünk róla gazdát cserélt, amennyiben a szálloda összes

átalakítás kapcsán Koch Károly építész készített alaprajzot. Eszerint a mai Kazinczy könyvesbolt helyiségében a Széchenyi utcára 3 ablakkal, a sarokbejáratától a Kazinczy utcai oldalon 7 ablakkal volt a kávéház, majd innen kezdődött az étterem, amely a kapuátjáróig tartott. (Folytatjuk)

DOBROSSY I.

A MISKOLCI TÁNCHÁZAK NÉGY ÉVTIZEDÉRE EMLÉKEZTEK

Kiállítással, koncerttel és – stílusosan – tánczással emlékeztek meg nemrégiben, miskolci táncházak történetének elmúlt negyven évéről a Gárdonyi Géza Művelődési Házban.

Az első miskolci táncházat 1974-ben rendezte a Sebő együttes, a Gárdonyi Géza Művelődési Házban. Ott, ahol negyvenegy év múltán, most egy összefoglaló kiállítással emlékeztek az elmúlt négy évtized törté-



napjainkig. Mindehhez a színpadon a Nyekergő, a Borókás, a Fanyűvő, a Kisgyőri Folkegyüttes, a Tényleg, a Számadó, az Esztenás és a Csender zenekarok adták a zenei aláfestést.

A koncerttel egybekötött kiállítás ötlete Kovács Petra Klárától, a Debreceni Egyetem néprajz szakos hallgatójától származott, aki a miskolci táncházak négy évtizedéből írta szakdolgozatát. Mint mondta, nagyon jó érzés volt látni azoknak az egykori résztvevőknek a találkozását, örömet, akik annak idején ugyanazért az ügyért tevékenykedtek a városban, s azt, hogy a közösség-kovácsoló táncházak ma is ilyen sok ember számára fontosak. A visszaem-



– Nagyon meg kell becsülni a mozgalom ma is élő szervezőit, résztvevőit. Akkoriban a rendszer szemében egyfajta ellenállásnak számított táncházba járni – mondta el nyitóbeszédében Papp Ferenc, a Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztályának vezetője. – Az egyetemen dolgoztam, amikor elindítottuk a muzsikás táncházat, kétheti rendszerességgel, a Gépész Klubban. Egyívású emberek jártak oda, olyanok, akiknek fontos volt, hogy megtanulják, megőrizték a saját népi táncukat.



néseire. A tárlat tablókron keresztül, tematikusan mutatta be a különböző táncházakat a hetvenes évektől

lekezesek után helyet cseréltek a székekkel a táncosok, és hajnalig ropták a régi idők emlékére.

JÓL HALAD A LOVAGI TORNÁK TERÉNEK ÉPÍTÉSE

Jól halad a lovagi tornák terének építése Diósgyőrben. Készül a lovas pálya, és a vásártér alapozását is megkezdték. A 850 millióos turisztikai beruházás várhatóan nyár végére fejeződik be.



A helyszínen már a vásártér helye is látszik. – Elkezdődtek az alapozási munkákat, a környező terület rendezési munkáihoz, az utépítéshez is hozzáfogtunk – mondta el Lengyel Katalin, a Miskolci Városfejlesztési Kft. ügyvezetője. Az építési területre daruval emelték be a márványlapokat, amelyeket a burkoláshoz használnak. A tetőszerkezeten az utolsó simításokat végezték, a lelátók és a lépcsőzet készen állnak. A kiszolgálóhelyiségek és öltözők belső munkáit megkezdték.

A lovagi tornák terétől nem messze parkoló épül, a Bartók-köztben a térre érkező turisták parkolhatnak majd. Ez is a Diósgyőr-Lillafüred komplex turisztikai fejlesztés része.

Rostás László városi főépítész tájékoztatása szerint ez igen nagy beruházásnak számít, összességében közel 3 ezer fő befogadására alkalmas területről beszélünk.

Diósgyőr városában múlt szombaton ismét éjszakai vartúrán vehettek részt a romantika és a történelem szerelmesei. A különleges hangulatú környezetben ezúttal sem volt hiány látványosságokban: bemutatót tartottak a kőbor lovagok, történeti hangulatú hangversenyt adott az Allegra vonósnégyes és nem maradt el a jelmezestárlatvezetés. A jelenlévők megtudhatták egybekel mellett, hol fogadta Nagy Lajos király a vendégeket, miért aludtak „félíg ülve” a középkorban, hogyan védte meg a lovagokat a harc során a speciális ruházat. Egy fiatal vendég lánykéreésre használta fel a különleges alkalmat.



Magabiztos siker itthon

Nagyarányú hazai sikert hozott szombaton, az MVSC – Palota női röplabda találkozón. A női NB 1 kilencedik – tizenkettedik helyéről rendezett rájátszás mérkőzésen a vendégeknek nem volt esélyük. A miskolci csapat nem egészen 60 perc alatt, magabiztos játékkal győzött.

Nem volt könnyű helyzetben a vendégcsapat, ugyanis sérülések miatt csak hét játékos szerepelhetett az MVSC Csokonai úti csarnokában. A labdameneteket az igen jó napot kifogó MVSC uralta, s egy fordulópontra nélküli találkozón végül 3-0 arányú hazai siker lett a mérkőzés vége.

– Nekünk egyértelmű, eltökélt szándékunk volt, hogy ezt a meccset simán hozni kell, ezt meg is tették a lányok. Kicsit talán furcsa, hogy ettől a nagy fölénytől a meccsnek igazából nem volt küzdelmes hangulata, de azt mondom: állunk elébe, egyáltalán nem lesz baj, ha legközelebb is így nyerünk – nyilatkozta a mérkőzés után Kerekes Attila, az Albrecht MVSC MVSI csapatának edzője.

A folytatásban a miskolci lányok az alsóház legjobbjának bizonyuló MTK otthonában szerepelnek. Pontszerzése esetén az MVSC marad az NB 1-ben. Ha nem akkor osztályozóra kényszerül a csapat.



HIBÁTLANOK A MISKOLCI PÓLÓSOK

Hibátlan teljesítménnyel, 18 mérkőzésből 18-at megnyerve, az első helyen zárta az OB I/B „A” csoportjának alapszakaszát a Miskolci Vízilabda Club. A csapat számára azonban most kezdődnek az igazán komoly téttel bíró mérkőzések: április utolsó hétvégéjén elkezdődik a rájátszás.

Az első negyedben eldöntve a mérkőzést, igazán nagy arányú győzelmet könyvelhetett el a Miskolci Vízilabda Club az alapszakasz utolsó mérkőzésén, amikor az Újpesti VSE vendégszerepelt a Kemény Dénes Uszodában. A 20-7 arányú MVLC siker után elmondható, hogy fantasztikus statisztikát tudhat magáénak a klub. Pontvesz-

teség nélkül, az első helyen zárta az OB 1/B „A”-s tabellát.

Szilágyi Péter, a csapat edzője a mérkőzés után elmondta: sikerült megfelelni az elvárásoknak, amit magukkal szemben támasztottak, 100 százalékos teljesítménnyel nyerték az alapszakaszt. Nem sok idő volt a lazításra, a héten induló rájátszásban ugyanis nagyon nehéznek ígérkező találkozók várnak a miskolci pólósokra. A B-csoport első három helyezettjével mérkőznek majd (Tatabánya, az Ybl és a Neptun). A csapat a szabályok értelmében a maximális, 12 pontot viheti a rájátszásba, csakis, mint az első osztályba jutás kap-

csán a legnagyobb rivális Tatabánya csapata. A hétfői sorsoláson kiderült, hogy a Miskolci Vízilabda Club a másik csoport harmadik helyén záró Neptun SE ellen kezd, április 25-én, 11 órakor a Kemény Dénes Uszodában. Május 9-én, az Ybl ellen Budapesten csobban vízbe a csapat, majd május 16-án jön a rangadó, a Miskolc – Tatabánya mérkőzés a Kemény Dénesben.

GYŐZELEMMEL MUTATKOZTAK BE A RENEGÁTOK

Múlt szombaton kezdte meg szereplését a Miskolc Renegades csapata a divízió 1-es hazai amerikai futball bajnokságban. A bemutatkozás kiválóan sikerült: idegenben győzték le 41-6 arányban a Tata Mustangs-ot.

Hosszúra nyúlt a téli pihenő a Miskolc Renegades gárdájának, hiszen egészen április 18-ig kellett várni az első tétmérkőzésre. Phillip Hilderbrand a kemény alapozó időszakban győzelemre tréningezte a gárdát, így mindenki nagy várakozással készült a Tata Mustangs elleni összecsapásra. A miskolci csapatot nem akadályozta az idegen pálya, a féldíőhöz érve már 27-6 volt az előnyük és végül úgy nyertek 41-6-ra, hogy a játékvezetők 4 touch downt is érvénytelenítettek. A remek idegenbeli kezdés után az aranysárga - feketemezes Miskolci



Renegátok vezetnek az alapszakasz ranglistáját, legközelebb április 26-án, hazai pályán játszanak az Eger Heroes ellen.

Diósgyőrben folytatta menetelését a Videoton

Az élvonalas Videoton megőrizte előnyét a tabellán, 2-1-re győzött múlt vasárnap a Diósgyőr vendégeként a labdarúgó OTP Bank Liga 24. fordulójában. A Videoton az első perctől kezdve lendületesen támadott, szinte kizárólag ők veszélyeztettek, de a szünetig nem tudtak gólt szerezni, Antal több ízben bravúrral hátrított. A folytatásban sem változott a játék képe, csak annyiban, hogy a Videoton erőfeszítései ekkor már kifizetődtek, kevesebb, mint negyedóra alatt kétszer is betalálva, hamar eldön-



tötték a három pont sorsát. A hátralévő időben a DVTK előtt is kínálkozott néhány lehetőség, de csak szépíteni tudtak, a legutolsó percben. OTP Bank Liga 24. forduló: Diósgyőri VTK - Videoton FC 1-2 (0-0)

Sikerek karatében és úszásban

A hétvégén Mogyoródon rendezték meg a WKF Karate Magyar Bajnokságot. Közel 600 karatéka küzdött meg hazánk legrangosabb versenyén a bajnoki címekért. Kadet fiú kata versenyszámban Szilágyi Gergő végig szépen menetelve magyar bajnok lett, amivel pontot szerzett a novemberben Indonéziában megrendezendő korcsoportos világbajnokság kvalifikációjában.



Az MVSI Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Közhasznú Kft. színeit képviselő Vécsei Réka nemrégiben az ország egyik legjelentősebb utánpótlásversenyén, a nemzetközi XXXVI. Arany Úst – Sport XXI. Kupán a 100 és 200 méter mellúszásban is korosztály legjobbjának bizonyult. Réka tagja a Magyar Úszó Szövetség „Jövő Bajnokai” program kiemelt csoportjának.

ELSTARTOL A 21. STEELVENT MISKOLC RALLY

Három bajnoki osztályban, több mint 160 páros vág neki pénteken a 21. Steelvent Miskolc Rallynak, az országos bajnokság idei második futamának – hangzott el az esemény előtt megtartott csütörtöki sajtótájékoztatón Miskolcon.

Kovács Levente versenyigazgató elmondta: az ORB-ben csaknem 50, a Rallye2-ben 80, míg a Historic mezőnyében 23 egység várja a rajtot. A program pénteken

délelőtt Miskolcon az adminisztratív és a technikai átvételekkel kezdődik, majd a Városház téren tartják a rajtceremóniát. Ezután a párosok a



népkerti salakmotor stadionba látogatnak, ahol a hagyományos körversenyt rendezik.

A gyorsasági szakaszokat szombaton, a zempléni utakon bonyolítják le, négy pályán összesen 140 versenykilométer vár az egységekre. A legjobbakat és a célba érkezett autókat az esti órákban köszönheti a közönség a borsodi megyeszékhelyen.



TAVASZI KÉSZLETKISÖPRÉSI AKCIÓ
Már csak
38 db azonnal elvihető akciós autó!

ÚJ HELYSZÍZEN



TOYOTA

TOYOTA Balogh
Szövetségben a minőséggel

3534 MISKOLC, Lorántffy Zs. 32/b
Honlap: www.toyotabalogh.hu
E-mail: info@toyotabalogh.hu
Tel: +36 46 310 000

Akció érvényessége: 2015. április 30-ig illetve a készlet erejéig.
További részletek a Toyota márkakereskedésben

Toyota Auris: Fogyasztás:3,8-5,9 l/100km CO kibocsátás99-138g/km
Toyota GT86: Fogyasztás:7,1-7,8 l/100km CO kibocsátás164-181 g/km
Toyota Verso: Fogyasztás:4,5-6,8 l/100km CO kibocsátás129-169g/km

unió
coop

AKCIÓ!
április 22 május 5-ig

**TOVÁBBRA IS ÚJABB AKCIÓKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN!**

 COOP fóliás sonka 1kg 1399 Ft	 COOP lángolt kolbász 1kg 1099 Ft	 Rama margarin kocka 250g, egys. ár: 796 Ft/kg 199 Ft	 Bácskai, Szatmári búzafinomliszt 1kg 99 Ft
--	---	--	---

COOP magozott meggybefőtt 700/350 g, egységár: 854 Ft/kg **299 Ft**

KERESSE AZ AKCIÓS PICK TERMÉKEKET:

Pick chilis-zöldfűsz.párizsi 1 kg	1499 Ft
Pick viaszos majorannás-, borjúmáj 1 kg	1699 Ft

KERESSE AZ ANYÁK NAPJÁRA KÍNÁLT AKCIÓS DESSZERTJEINKET IS!

coop

MUNKALEHETŐSÉGI!

Szeretné kiegészíteni jövedelmét?

JELENTKEZZEN NÁLUNK!

Miskolc területén kiadvány, reklámújság terjesztéshez keresünk heti rendszerességű munkavégzéshez rész munkaidős terjesztőket.

Feladat ellátása reggeli órákban, több napon hétfőig is!

Megfelelő munkavégzés esetén tisztességes bérezés!

Jelentkezni: Folyamatosan

Telefon: 06-30-352-8040

E-mail: rikkancsmiskolc@gmail.com

Munkatársaink hétköznap telefonon 15 és 17 óra között érhetők el.

**EZ A KUPON
500 FT-OT ÉR!
1 ÚTRA 1 FŐNEK!**

- TUTAJOZÁS A DUNAJECEN: május 2. – 8.000 Ft/fő
- RIMASZOMBAT, FÜLEK, LOSONC, ALSÓSZTREGOVA: május 16. – 5.000 Ft/fő
- BETLÉR DOBSINA: május 30. – 4.500 Ft/fő
- BAJMÓC KÖRMÖCBÁNYA: május 30. – 7.000 Ft/fő
- EPERFESZTIVÁL TAHITÓTFALUBAN: május 30. – 6.500 Ft/fő
- DUNAKANYAR GYÖNGYSZEMEI: június 6. – 7.500 Ft/fő
- GYÖR-PANNONHALMA: június 6. – 9.000 Ft/fő
- BALATON KÖRNYÉKI BARANGOLÁS (VESZPRÉM, ZIRC, HEREND, TIHANY-HAJÓZÁS A BALATONON): június 20-21. – 27.500 Ft/fő

Cím: Miskolc, Bató-ház földszintjén
Tel.: 46/344-454
WWW.KORUTAK.HU

**HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
2015. MÁJUS 1-JÉN**

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. ezúton tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a hulladékszállítás **2015. május 1-jén, pénteken** a megszokott **űrítési rend** szerint történik. Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a hulladékudvarok, a József Attila úti átrakóállomás, a Hejőpapi Regionális Hulladéklerakó 2015. május 1-jén, pénteken **zárva tart**.

Az ügyfélfogadás 2015. május 1-jén, pénteken szünetel; esetleges ügyintézés esetén kérjük, hogy a www.mirehukoz.hu weboldalon az ügyfélszolgálat menüpont alatt található elektronikusan kitölthető **úrlap** elküldésével vegye fel ügyfélszolgálatunkkal a kapcsolatot.

Megértésüket köszönjük!

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Ügyfélszolgálati iroda 3518 Miskolc, Erenyő u. 1.
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 509.
Telefon: +36 46/200-178, +36 46/200-179, Telefax: +36 46/200-177.
E-mail: info@mirehukoz.hu. Web: www.mirehukoz.hu

HUNGAROSPARTY
strandnyitó rendezvény

2015. május 1. 18.00
Hajdúszoboszló, mediterrán tengerpart

Program:
**Divatbemutató,
Koós János és
Dékány Sarolta,
Roy és Ádám**



A Rising Star döntősei:
**Peter Sramek, Várhegyi Lucas Palmira,
Czibi Norbert, Singh Viki**






**Nótár Mary és
gitáros,
Tűzijáték**



HUNGAROSPA
HAJDÚSZOBOSZLÓ

Az esti rendezvényre a belépés **DÍJTALAN!**

Lendítse fel ÜZLETÉT!

Hirdesse Ön is termékét, szolgáltatását szórólapon, juttassa el újságját, kiadványait kézbesítői hálózatunkon keresztül Miskolcon és környékén.

Heti, havi rendszerességű terjesztés, mindenki számára elérhető
**akár már nettó 1 Ft/db/
alkalom áron!**

**Első alkalomra
30% kedvezményt
adunk!**

**Rendelésfelvétel: rikkancsmiskolc@gmail.com,
illetve a 30/244-3033-as telefonszámon.**



ÚJRA BORANGOLHATUNK

Aki tavaly lemaradt, bepótolhatja: magyar borvidékek harminc ismert borászatával ismerkedhetnek meg a IV. Avasi Borangolás résztvevői május 8-án és 9-én, amikor huszonöt patinás avasi pincében várják majd a borkedvelőket. A tórában megfáradt kortyolgatók természetesen most sem maradnak finom falatok nélkül, miskolci vendéglátóhelyek az alkalomhoz illő harapnivalókkal kedveskednek. A talpalávalót 12 zenekar húzza, a tradicionális miskolci pincekultúrát népszerűsítő rendezvényhez konferencia és városi borszalom kapcsolódik majd.

FOTÓ: MOCSÁRI L./ARCHÍV



A hét fotója
JUNÁSZ Á. FELVÉTELE

Koncert a szülészetén

Rendhagyó koncertet adott nemrégiben a Budapesti Fesztiválzenekar Barokk Együttese a MISEK szülészetén. Az alkalmat még különlegesebbé tette, hogy a zenekar egyik hegedűse, Gulyás Emese is gyermeket vár, s nagyon megörült, amikor megtudta, hogy Miskolcon lehetősége nyílik a szülészetén muzsikálni. Tiba Sándor, a kórház főigazgatója úgy fogalmazott, egyedi és különleges élmény volt, hogy a kismamák és a magzatok együtt hallgathatták a kellemes muzsikát az osztályon.

Védett területre vitték volna a hulladékot



RENDŐRSÉGI FELVÉTEL

Rendőrök és természetvédelmi őrök közös, helikopteres járőrszolgálatát során érték tetten nemrégiben két férfit, akik építési hulladékot próbáltak becsempészni a nemzeti park védett területére. A B.-A.-Z. megyei Rendőr-főkapitányság és az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóságának munkatársai rendszeresen hajtanak végre ellenőrzéseket. Legutóbb április 12-én helikopterrel láttak el közös szolgálatot és Sajószentpéter külterületén – kijelölt Natura 2000 uniós természetvédelmi területen – tetten érték két férfit, akik egy tehergépkocsiról építési hulladékot borították a földre. Az akció résztvevői a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság Sajószentpéteri Rendőrőrsének járőreivel megerősítve elfogták és előállították a két férfit. A hatóság id. B. Miklós 76 éves és ifj. B. Miklós 28 éves sajószentpéteri lakosokkal szemben eljárást indított. A megyei rendőr-főkapitányság és az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság Természetvédelmi Őrszolgálat a közeljövőben is tervez közös ellenőrzési akciókat a természetvédelmi értékek megóvása és a szabálysértések, bűncselekmények, felderítése, megakadályozása érdekében.

Szolgáltatón kívüli rendőrnő fogta el a rablót

Rablás büntetett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárást a Miskolci Rendőrkapitányság H. Lajos 52 éves helyi lakossal szemben. A nyomozás adatai szerint a gyanúsított Miskolcon, a Gyula utcában április 20-án este fél hat körül rátámadt egy hazatérő, nyugdíjas nőre. A lépcsőházban bántalmazta a 85 éves asszonyt, majd elrabolta annak pénztárcáját. A dulakodás hangjait és a sértett segítségkiáltásait meghallotta az idős nő szomszédságában élő, szolgáltatón kívüli rendőrnő, aki elfogta és kollégái kikerkezéséig visszatartotta a menekülni próbáló rablót. A Miskolci Rendőrkapitányság bűnügyi őrizetbe vette a terhelte, egyben előterjesztést tett előzetes letartóztatásának ügyészi indítványozására.

FORRÓ NYOMON

Elkábították, kirabolták a férfit

Őrizetbe vette a rendőrök egy miskolci nőt, aki a gyanú szerint társával együtt olyan szert kevert egy alkalmi ismerősük italába, amelytől az öntudatlan állapotba került. Ezt követően több millió forint értékű ékszert és készpénzt tulajdonítottak el tőle. A nyomozás adatai szerint a két nő április 9-én 17 óra körül jelent meg alkalmi férfi ismerősük invitálására annak varbói házában, ahol együtt italoztak. A férfi később a rendőröknek elmondta, a nők többször kínálták saját italukból, egy idő után elkábult, mélyen elaludt. Miután másnap felébredt, látta, hogy a páros – és velük együtt több, mint kétfélmillió forint értékű ékszere, készpénze – eltűnt. A feljelentést követően, a rendőrök két napon belül megtalálták és lefoglalták az eltalajdonított ékszerek egy részét, s fény derült a két nő kiletére, K. Krisztina 32 éves miskolci és B. Jolán 49 éves kazincbarcikai lakos személyében. B. Jolán a bűncselekményt követően külföldre távozott, elfogására a nyomozók intézkedést tettek. K. Krisztinát előállították, s kihallgatását követően bűnügyi őrizetbe vették.

Lakástűz és füstmérgezés: tíz embert kellett kitelepíteni



Kigyulladt egy családi ház Alsóbereckiben április 20-án, tíz lakót önkormányzati szükséglakásban kellett elhelyezni. Egy személyt füstmérgezés gyanújával kórházba szállítottak. A tűzhöz a sátoraljai helyi hivatásos tűzoltókat riasztották, a Petőfi utcában egy száznál is több négyzetméter alapterületű épület egyik szobája égett teljes terjedelmében - közölte a B.-A.-Z. megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. A tüzet az egységek két vízsugárral és kéziszerszámokkal oltották el, emellett egy propán-bután gázpalackot hoztak ki az épületből. A lángok elfojtását követően a tűzoltók gondoskodtak a helyiségek átszellőztetéséről. A káreset következtében a ház lakhatatlanná vált.

A tavasz hírnökei

NOMINATIVUS (ALANY-ESET), RÖV. ADY ENDRE EGYIK IRÓI ÁLNÉVE	A KÖNYV ÉS ÚJSÁG MINT PRODUKTUM	BIRKÓZÁS KÖZBEN A FÖLDHÖZ VÁG	VILÁGHÍRŰ IRÓI FUTBALL-STADION	3				
				GYŐRI ... FC: FOCSI-CSAPAT	TUNKOL	BÉKÉS HATÁRAI	EAST (KELET, ANGO-LUL), RÖV.	AZ ENTO-MOLÓGIA, MAGYAR NEVE
VÁLTOZT EZEZŐ-LAPÁT								
MAGYAR TUDOMÁ-NYOS AKÁ-DEMIA, RÖV.								
AZ EV UTOLSÓ HÓNAPJA								
GABONA LEVÁGÁSA, BETAKA-RITÁSA								AZ OXIGÉN VEGYJELE MEG-FÉTTÉS
MAGAS FERVESŐ FÉRTI ÉNEKHANG								4. RÓMAI SZÁMMAL FÁSZULT, BLÁZIRT
ZENEI DÍJ, EUROPE MUSIC AWARDS, R.								
RÉZFŰVÖS HANGSZER ANDERSEN MŰFAJIA								
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG RÖVIDEN								
1000. RÓMAI SZÁMMAL								
A FÉRFI SZÜLŐ RÉGIÉS EL-NEVEZÉSE								
A GEOLÓ-GIA RESZ-TERÜLETE, LITOLÓGIA								

Legújabb rejtélyünkben néhány tavaszi virág nevére rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb 2015. május 13-án éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot sorsolunk ki.

MINDENKIT ÉRNET JOGESÉT

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

HETI HOROSZKÓP

- Kos (március 21 - április 20)** Érzí, hogy már nem halogathat sokkal egy döntést, de ameddig csak lehet, még elkerülni, hogy állást kelljen foglalnia. Ha eldönti, melyik irányba haladna tovább, megkönnyebbül majd. Egy régi kísértés térhet vissza az életébe.
- Bika (április 21 - május 20)** Valaki mindenképpen le akarja beszélni egy elhatározásról, de lehet, hogy emögött csak az áll, hogy ő a könnyebb utat járja. Természetes, hogy egy kapcsolatban néha áldozatokot kell hozni, de az a jó, ha erre mindkét fél hajlandó.
- Ikrek (május 21 - június 21)** Határozottan léphet fel egy olyan helyzetben, amelyben talán nem száz százalékos bizonyos. Érzí viszont, hogy másoknak most nagy szükségük van a határozottságára, hogy a ténnyel legyen, és ez a taktika működni is fog.
- Rák (június 22 - július 22)** Erősen ingadozó lehet ezen a héten a hangulata, egyszerű úgy érzi, a fellegekben jár és bármire képes, máskor hatalmas fáradtság dönti le. Ne hagyja el magát, akkor talán gyorsabban helyre billentheti majd az egyensúlyt.
- Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Az utolsó pillanatban dönthet egy fontos dologban és ha meggondolja magát, már nem lesz idő hátra fordítani. Ha egyszer elkötelezi magát valami mellett, ne bizonytalanodjon el az első nehézségnél, hozza ki a legtöbbet a dologból.
- Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Sok mindent halogat már egy ideje és ezen a héten minden ilyen lényeges ügy végére pontot kellene tenni, bárholyan alakulnak is a dolgok. A hét végére elfáradhat, de sokkal kevesebb teher nyomja majd a vállait.
- Mérleg (szeptember 24 - október 23)** Úgy érzi, sok energiát fektetett valamibe, és nem biztos, hogy azt az eredményt kapta, amit várt. Most azonban már végig kell csinálnia, akkor is, ha nem sok eredményt remél a dologtól. Ne hagyja, hogy egy hiba újabbakat szüljön.
- Skorpió (október 24 - november 22)** Amikor már úgy érzi, túl van a dolgok nehezén, újabb kihívások jöhetnek. Elsőként talán azt gondolja, túl fáradt ahhoz, hogy ezt a küzdelmet újra végigcsinálja, de higgye el: több erőt képes mozgósítani, mint gondolná.
- Nyilas (november 23 - december 21)** Érdemes ezen a héten elő-gondolkozni és kicsit előre is dolgozni. Hamarosan egy olyan lehetőség kopogtat majd az ajtaján, amivel kár lenne nem élni és sokkal könnyebb lesz a megoldás, ha előre felkészül erre.
- Bak (december 22 - január 20)** Aki csak önmagát szeretné sajátítani, annak mindegy, mit mond, nem fogja jobban érezni magát. Ne hagyja, hogy az ilyen emberek visszaéljenek a jóindulatával és elszívják az összes energiáját. Érvényesítse az akarátát.
- Vízöntő (január 21 - február 19)** Nagy lelkesedéssel vág bele valamibe, de a kezdeti nehézségek gyorsan kedvét szeghetik. Pedig csak egy kicsit kell tovább nyújtóznia és máris könnyebb utakat találhat a céljainak. Bízson meg jobban másokban.
- Halak (február 20 - március 20)** Gyorsan szeretne pontot tenni egy kényes ügy végére, de nem tudja megakadályozni, hogy néhány ember értesüljön a dologról. Ne feledje, nincs mit szegyni, nyugodtan járhat felemelt fejjel. Ne adja fel senki kedvéért az elveit.